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s  

de Installationsanleitung fi Asennusohje 

 

 
en Installation instructions da Installationsvejledning 

fr Instructions dôinstallation pl Instrukcja instalacji 

it Istruzioni di montaggio cs Návod k instalaci 

es Instrucciones de montaje sk N§vod na inġtal§ciu 

OCI670... 

pt Instruções de instalação hu Telepítési leírás 

nl Installatie-aanwijzing ru ʀʥʩʪʨʫʢʮʠʷ ʧʦ ʫʩʪʘʥʦʚʢʝ 

sv Installationsanvisning tr Kurulum Talimatlarɘ 

 

 

de Web-Server 

 
 

 

en Web server 

fr Serveur Web 

it Web server 

es Servidor web 

pt Servidor web 

nl Web-Server 

sv Webbserver 

fi Web-serveri 

da Webserver 

pl Web serwer 

cs Webový server 

sk Webový server 

hu Webszerver 

ru ɺʝʙ-ʩʝʨʚʝʨ 

tr Web server 
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de Montage es Montaje fi Asennus sk N§vod na montaģ 

en Mounting pt Montagem da Montering hu Telepítés 

fr Montage nl Montage pl MontaŨ ru ʄʦʥʪʘʞ 

it Montaggio sv Montering cs Mont§ģ tr Montaj 
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de Verdrahtung es Cablado fi Johdotus sk Zapojenie 

en Wiring pt Cablagem da Kabling hu Huzalozás 

fr Câblage nl Bedrading pl Okablowanie ru ʇʨʦʢʣʘʜʢʘ ʢʘʙʝʣʝʡ 

it Cablaggio sv Kabeldragning cs PŚipojen² tr Kablo tesisatē 
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de Anzeige- und Bedienelemente  nl Weergave- en bedieningselementen cs Signalizace a ovládací prvky 

en Display and operating elements sv Indikeringslampor och knappar sk Displej a ovládacie prvky 

fr Eléments d'affichage et de commande fi Näyttö- ja käyttöelementit hu KijelzŖ- ®s kezelŖfel¿let 

it Display ed elementi operative  da Indikerings- og betjeningselementer ru ɼʠʩʧʣʝʡ ʠ ʨʘʙʦʯʠʝ ʵʣʝʤʝʥʪʳ 

es Elementos de visualización y operación pl Elem. operatorskie i sygnalizacyjne tr Ekran ve Ķĸletim ¥ĵeleri 

pt Elementos de visualização e comando     
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de Anschlussschaltplan  es Diagrama de conexiones fi Kytkentäkaavio sk Schéma zapojenia 

en Connection diagram pt Diagrama de ligações da Tilslutningsdiagram hu Kapcsolási rajz 

fr Schéma de connexion nl Aansluitschema pl Schemat poğŃczenia ru ʉʭʝʤʘ ʧʦʜʢʣʶʯʝʥʠʷ 

it Schema di collegamento sv Kopplingsschema cs Sch®ma pŚipojen² tr Baĵlantē ĸemasē 
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de Massbilder es Dimensiones fi Mittapiirrokset sk Rozmery 

en Dimensions pt Dimensões da Målskitser hu Méretek 

fr Encombrements nl Maatschetsen pl Wymiary ru ʈʘʟʤʝʨʳ 

it Dimensioni sv Måttuppgifter cs RozmŊry tr Boyutlar 
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de Deutsch 
 

Montage 

Siehe Abbildungen   1   bis   3b   
 

1. Abdeckung abnehmen   1  

2. Kabelbinder für Kabel einführen   2  
 

 3a   Standardmontage auf Normtragschiene TH 35-7.5 

1. Normtragschiene montieren. 

2. Web-Server in Normtragschiene oben einhängen. 

3. Web-Server bis zum Einrasten andrücken. 
 

 3b   Anschraubmontage auf ebene Wand 

1. Zwei Löcher bohren für Schrauben Å max. 3.5 mm. 

2. Web-Server festschrauben. 

- auf planflächige Auflage achten (keine Gehäuseverwindungen) 

- Masse siehe "Massbilder" 
 

Hinweise 
¶ Bei > 35 °C Umgebungstemperatur vertikale Montage erforderlich 

(Zirkulation durch Lüftungslöcher) 

 

Verdrahtung 

Siehe Abbildungen   4   bis   8   
 

1.  Bus-Gerät ausschalten! 

2. LPB/BSB-Kabel an Klemme 2 (DB/CL+) und Klemme 3 (MB/CL-) 

anschliessen   4  

3. Gegebenenfalls potentialfreie Kontakte an D1, M, bzw. D2, M 

anschliessen   4  

4. Kabelbinder festziehen und überstehenden Teil abklemmen   5  

5. Aus der Abdeckung die Aussparung herausbrechen   6  
6. Abdeckung aufdrücken   7  

7. Web-Server mit Stromnetz verbinden   8   ¡ + ¢. 
Der Web-Server ist betriebsbereit, wenn die On-LED grün oder 

orange leuchtet. 

 

Anzeige- und Bedienelemente 

Siehe Abbildung   9  
 

LED-Anzeigen 

1  On    (rot/grün/orange) 

Dunkel Keine Betriebsspannung 

Leuchtet rot Web-Server startet (Betriebssystem) 

Blinkt rot Web-Server startet (Applikation) 

Leuchtet grün/orange 

 Web-Server betriebsbereit, "Energy indicator = Green 

leaf oder Orange leaf" 

Blinkt grün/orange 

 Web-Server hat Verbindung mit dem Remote-Access-

Portal 
 

2  LPB/BSB (grün)  

Dunkel  Keine Bus-Spannungsversorgung 

Leuchtet  LPB/BSB betriebsbereit 

Blinkt Kommunikation auf LPB/BSB 
 

3  (LED)   

Dunkel  Keine Funktion 
 

4  Störungen    (rot) 

Anzeige von Störungen des Web-Servers oder des angeschlossenen 

Bus-Geräts. 

Dunkel Keine Störung 

Leuchtet Quittierte Störung  

Blinkt Unquittierte Störung  
 

5  Schnellinbetriebnahme (rot / grün) 

Dunkel Normale Betriebsart 

Blinkt grün Schnellinbetriebnahme aktiv 

Leuchtet grün (10 s) Gerät 0.1 rsp. 1 ist verbunden 

Leuchtet rot (10 s) Gerät 0.1 rsp. 1 ist nicht verbunden 

 

Bedientasten 

Beim Drücken der Tasten gilt für Tastendruck 

Kurz: <2 Sekunden 

Lang: >6 Sekunden 
 

6  Remote   

Kurz Keine Funktion 

Lang Sendet Systemreport an die konfigurierten Störungs- 

E-Mail-Empfänger; siehe auch "Tastenkombination". 
 

7  Service-Taste   

Kurz Statusabfrage Gerät 0.1 (LPB) rsp. 1 (BSB) 

Lang Schnellinbetriebnahme für erstes Gerät 
 

Tastenkombination    und   

Kurz Keine Funktion 

Lang Auslieferungszustand wiederherstellen 
 

Hinweis zu "Auslieferungszustand wiederherstellen": 

¶ Alle Konfigurationsdaten und Einstellungen werden zurückgesetzt 

¶ Geräteliste, hochgeladene Dateien und nicht abgesetzte 
Meldungen werden gelöscht 

¶ History-Daten werden nicht gelöscht 

 

Inbetriebnahme 

Siehe Abbildungen   8   bis   9  
 

Achtung 
¶ Sobald der Web-Server über die Ethernet-Schnittstelle 

Internetzugang hat, verbindet er sich automatisch mit dem Remote-
Access-Portal. 

¶ Informationen zum Remote-Access-Portal enthält die 
Inbetriebnahmeanleitung A6V101022140_de--_b 
(www.siemens.com/btproduct?oci670). 

¶ Die Deaktivierung der automatischen Verbindungsaufnahme mit 
dem Portal und die Inbetriebnahme ohne Portal ist in der 
Inbetriebnahmeanleitung A6V101022140_de--_b beschrieben. 

 

Vorbedingungen 
¶ Der Web-Server ist montiert, verdrahtet und hat über die Ethernet-

Schnittstelle Internetzugang. 

¶ Die Inbetriebnahme des angeschlossenen Bus-Geräts ist erfolgt. 

¶ Das Bus-Gerät hat eine gültige LPB/BSB-Adresse und ist 
betriebsbereit. 

¶ Die Busspeisung am LPB/BSB-Bus ist eingeschaltet. 

¶ Empfehlung: Das Busgerät ist Uhrzeitslave mit Fernverstellung. 

¶ Die Betriebsspannung am Web-Server ist eingeschaltet.  
Der Web-Server ist betriebsbereit, wenn die On-LED grün oder 
orange leuchtet. 

¶ PC/Laptop hat den gleichen oder einen anderen Internetzugang. 
 

http://www.siemens.com/btproduct?oci670
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Web-Server im Remote-Access-Portal 
einrichten 
¶ Zum Betrieb mit Portal sind keine Router-Einstellungen notwendig. 

1. Webadresse des Portals gemäss Beipackzettel im Web-Browser 

des PC/Laptop eingeben. 

2. Sprache auswählen. 

3. Neues Konto anlegen ("Registrieren") mit persönlicher E-Mail 

Adresse und Aktivierungsschlüssel (gemäss Beipackzettel). 

4. Mit dem per Mail erhaltenen Passwort anmelden. 

Nach dem ersten Anmelden wird der Nutzer aufgefordert, das 

Passwort zu ändern. 

5. Anlageninformationen ausfüllen und das Gerät aktivieren. 

6. Auf den Anlagenlink klicken. 

7. Mit bestehendem Konto erfolgt die Geräteaktivierung nach dem 

Login unter "Administration". 

8. Navigationsmöglichkeiten: Primärnavigation (horizontal angeord-

netes Menü), Sekundärnavigation (vertikal angeordnetes Menü) 

und Pfadnavigation (unterhalb von Primärmenü).  

9. Zurücknavigieren: Symbol    "Aufwärts" klicken oder 

Navigation via Pfad oder via Primärnavigation.  

 

Lokales Administrator-Passwort ändern 
¶ Um einen unerlaubten, lokalen Zugriff auf den Web-Server zu 

verhindern, muss das lokale Administrator-Passwort des Web-
Servers geändert werden. 

10. In der Primärnavigation "Benutzerkonten" auswählen. 

11. Rotes Bleistift-Symbol  klicken. 

12. Neues Passwort anlegen. 

13. Mit [OK] abschliessen. 

 

Geräteliste erstellen 
¶ Nur die in der Geräteliste eingetragenen Bus-Geräte werden vom 

Web-Server überwacht. 

¶ Mittels Schnellinbetriebnahme kann das erste Gerät in die 
Geräteliste aufgenommen und dessen Gerätewebseite generiert 
werden. 

14. Langer Tastendruck > 6 s. auf die Service-Taste (7)  

- Schnellinbetriebnahme-LED (5) blinkt grün 

- angeschlossenes Gerät 0.1 rsp. 1 wird in Geräteliste  

  aufgenommen 

- Gerätewebseite wird generiert 

- Status wird mit der Schnellinbetriebnahme-LED (5) für 10 s.  

angezeigt: 

  grün: Gerät 0.1 rsp. 1 ist verbunden. 

  rot: Gerät 0.1 rsp. 1 ist nicht verbunden. 

- Schnellinbetriebnahme-LED (5) erlischt. Durch einen kurzen  

  Tastendruck auf die Service-Taste (7) kann der Status  

  erneut angezeigt werden. 

Falls die Schnellinbetriebnahme erfolgreich war und keine weiteren 

Geräte verbunden werden müssen, können die Schritte 15 ï 20 

übersprungen werden. 

¶ Geräte in die Geräteliste aufnehmen. 

15. In der Primärnavigation "Geräte-Webseiten" auswählen. 

Die Geräteliste ist sichtbar, der Web-Server erscheint bereits in 

der Geräteliste.  

16. Neues Bus-Gerät hinzufügen: [Hinzufügen] klicken. 

17. (Nur für LPB) LPB-Adresse eingeben. Das erste Bus-Gerät ist 

standardmässig mit 0.1 adressiert (Segment 0, Gerät 1). 

Eingabe mit [OK] abschliessen. 

¶ Der Web-Server sucht nach dem entsprechenden Bus-Gerät. 

Dieses erscheint in der Geräteliste. 

18. Weitere Bus-Geräte hinzufügen: Schritt 16 und 17 wiederholen. 

19. Kontrollkästchen aller Geräte der Geräteliste wählen . 

20. [Generieren] klicken und warten, bis Meldung "Vorgang 

abgeschlossen" erscheint. Dies kann einige Minuten dauern. 

Ergebnis: In der Geräteliste weisen der Web-Server und die Bus-

Geräte den Status "Generiert" auf. 

 

Web-Server Einstellungen 

¶ Einstellungen verändern: Klicken des roten Bleistift-Symbols . 

21. Aus der Primärnavigation "Home" auswählen:  

Home > 0.5 OCI670 

22. é> Zeit / Datum: Zeit / Datum 

23. é> Einstellungen > Web-Server: Sprache 

24. é> Einstellungen > Zeit / Datum:  

Sommerzeitbeginn, Winterzeitbeginn 

25. é> Einstellungen > Kommunikation > LPB / BSB:  

Gerätenummer, Uhrzeit-Lieferant 

¶ Weiterführende Einstellungen zu E-Mail-Versand für Störungen, 
Systemreport, "Energy Indicator" und Trend enthält die ausführliche 
Inbetriebnahmeanleitung A6V101022140_de--_b. 

 

Schlusskontrolle am Web-Server 

¶ On-LED (1)    muss grün oder orange leuchten. 

¶ Störungs-LED (4)    sollte dunkel sein. 
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Mounting  

See Figures   1   through   3b   
 

1. Take off cover   1  

2. Insert cable tie for cable   2  
 

 3a   Standard mounting on standard rail TH 35-7.5 

1. Mount standard rails. 

2. Attach Web server to standard rails. 

3. Press until Web server clicks in place. 
 

 3b   Screw on mounting on a level wall 

1. Drill two holes for the screws Å max. 3.5 mm. 

2. Tighten Web server. 

- Make sure the unit is flat (i.e. housing is not warped) 

- See "Dimensions" for sizes. 
 

Notes 
¶ Must be mounted vertically for > 35 °C ambient temperature 

(circulation through ventilation slots). 

 

Wiring 

See Figures   4   through   8   
 

1.  Turn off bus device! 

2. Attach LPB/BSB cable to terminal 2 (DB/CL+) and terminal 3 

(MB/CL-)   4  

3. Connect potential-free contacts to D1, M, or D2, M as required 

 4  

4. Tighten cable tie and cut off the remainder   5  

5. Break out the notch from the cover   6  
6. Replace the cover   7  

7. Connect Web server to power   8   ¡ + ¢. 
The Web server is operational, when the ON LED is green or 

orange. 

 

Display and operating elements 

See Figure   9  
 

LED displays 

1  ON    (red/green/orange) 

Dark  No power. 

Steady red Web server starting (operating system). 

Flashing red Web server starting (application). 

Steady green/orange 

 Web server operational, "Energy indicator = Green 

leaf or Orange leaf". 

Flashing green/orange 

 Web server is connected to the remote access portal 
 

2  LPB/BSB (green) 

Dark  No bus power. 

Lit  LPB/BSB operational. 

Flashing Communication on LPB/BSB. 
 

3  (LED)   

Dark  No function. 
 

4  Fault    (red) 

Displays faults from the Web server or the connected bus device: 

Dark No fault. 

Lit Acknowledged fault.  

Flashing Unacknowledged fault  
 

5  Quick commissioning (red/green) 

Dark Normal operating mode 

Flashing green Quick commissioning active 

Steady green (10 s) device 0.1 or 1 is connected 

Steady red (10 s) device 0.1 or 1 is not connected 

 

Operating buttons 

The following applies when pressing the buttons: 

Short: <2 seconds. 

Long: <6 seconds. 
 

6  Remote   

Short No function. 

Long Sends system report to the configured fault e-mail 

receivers; see as well "Button combination". 
 

7  Service button   

Short State querry for device 0.1 (LPB) or 1 (BSB). 

Long Quick commissioning for first device. 
 

Button combination    and   

Short No function. 
Long Reestablishes default state. 
 

Note on "default state": 

¶ All configuration data and settings are reset. 

¶ The device list, plant diagrams, and unsent messages are deleted. 

¶ History data is not deleted. 

 

Commissioning 

See Figures   8   through   9  
 

Caution 
¶ Web server connects automatically to the remote access portal as 

soon as it has internet access via the Ethernet interface. 

¶ Commissioning guide A6V101022140_en--_b has information on 
the remote access portal (www.siemens.com/btproduct?oci670). 

¶ Disabling the automatic connection to the portal and commissioning 
without the portal is described in commissioning guide 
A6V101022140_en--_b. 

 

Prerequisites 
¶ Web server is mounted, wired, and connected to the Internet via the 

Ethernet interface. 

¶ The connected bus device is commissioned. 

¶ The bus device has a valid LPB/BSB address and is operational. 

¶ Bus power supply to the LPB/BSB bus is turned on. 

¶ Recommendation: The bus device is clock slave and set remotely. 

¶ Operating voltage for the web server is switched on.  
The web server is ready as soon as the On LED is green or orange. 

¶ PC/Laptop has the same or other Internet access. 
 

http://www.siemens.com/btproduct?oci670
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Set up web server on the remote access portal 
¶ No router settings are required to operate via the portal. 

1. Enter the portal web address from the package insert in the web 

browser on the PC/laptop. 

2. Select language. 

3. Create new account ("Sign up") using a personal e-mail address 

and activation code (provided on the package insert). 

4. Log in using the password received by mail. 

After initial log in, the user is requested to change the password. 

5. Fill out plant information and activate the device. 

6. Click the plant link. 

7. Using an existing account, the device is activated after log in 

under "Administration". 

8. Navigation: Primary navigation (horizontal menu), secondary 

navigation (vertical menu) and path navigation (levels below the 

primary menu).  

9. Return navigation: Click the symbol    "Upward" or navigate 

via path or primary navigation.  

 

Change local administrator password 
¶ The local administrator password for the web server must be 

changed to prevent unauthorized access to the web server. 

10. Under primary navigation, select "User accounts". 

11. Click the red pencil . 

12. Create new password. 

13. Click [OK]. 

 

Create device list 
¶ The Web server monitors only the bus devices listed in the device 

list.  

¶ The first device can be added to the device list using quick 
commissioning and the device website is generated. 

14. Long press > 6 sec. of the service button (7)  

- Quick commissioning LED (5) flashes green 

- Connected device 0.1 or. 1 is added to the device list 

- Device website is generated 

- The state is indicated using the quick commissioning LED (5)  

  for 10 sec.: 

  Green: Device 0.1 or 1 is connected. 

  Red: Device 0.1 or 1 is not connected. 

- Quick commissioning LED (5) off. The state can be indicated  

  again with a short press of the service button (7). 

Skip steps 15 ï 20 if quick commissioning was successful and no 

additional devices need to be connected. 

¶ Add devices to the device list. 

15. Select "Device web pages" from primary navigation. The device 

list opens and the Web server appears in the device list.  

16. Add new bus device: Click [Add]. 

17. Enter LPB address (for LPB only). The first bus device is 

addressed with 0.1 (segment 0, device 1) as the default. 

Finish with [OK]. 

¶ The Web server searches for the corresponding bus device.  

It appears in the device list. 

18. Add other bus devices: Repeat steps 16 and 17. 

19. Check the box for all devices in the device list . 

20. Click [Generate] and wait until the message "Process finished" 

appears. This may take a few minutes. 
 

Result: In the device list, the Web server and the bus devices display 

the status "Generated". 
 

Web server settings 

¶ Edit settings: Click the red pencil symbol . 

21. Select "Home" from primary navigation:  

Home > 0.5 OCI670 

22. é> Time of day/date: Time of day/date 

23. é> Settings > Web server: Language 

24. é> Settings > Time of day/date:  

Summer time start, Winter time start 

25. é> Settings > Communication > :  

Device number, Clock time source 

¶ Additional information on e-mail transmission of faults, system 
report, "Energy Indicator" and trend is available in the 
commissioning guide A6V101022140_en--_b. 

 

Final check on web server 

¶ ON LED (1)    must be green or orange. 

¶ Fault LED (4)  should be unlit. 
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Montage 

cf. schémas   1   à   3b   
 

1. Oter le couvercle   1  

2. Introduire le serre-câble   2  
 

 3a   Montage standard sur rail normalisé TH 35-7.5 

1. Monter le rail. 

2. Engager le serveur Web dans la partie haute du rail. 

3. Appuyer sur le serveur jusqu'à son encliquetage. 
 

 3b   Montage par vis sur paroi plane 

1. Percer deux trous pour des vis de Å  max. 3,5 mm. 

2. Fixer le serveur Web. 

- Veiller à travailler sur une surface plane (pour ne pas  

  déformer le boîtier) 

- Dimensions Cf. "Encombrements" 
 

Remarques  
¶ Si la température ambiante >35 °C, le montage vertical est  

obligatoire (aération par les évents) 

 

Câblage 

cf. schémas   4   à   8   
 

1.  Eteindre le partenaire du bus ! 

2. Raccorder le câble LPB/BSB à borne 2 (DB/CL+) et borne 3 

(MB/CL-)   4  

3. Le cas échéant, raccorder les contacts secs à D1, M, ou D2, M   4  

4. Resserrer le serre-câble et couper la matière superflue   5  

5. Evider les caches sur le couvercle   6  
6. Reposer le couvercle   7  

7. Brancher le serveur Web sur le secteur   8   ¡ + ¢. 
Le serveur Web est opérationnel lorsque la LED Marche sôallume 

en vert ou en orange. 

 

Eléments d'affichage et de service 

cf. illustration   9  
 

Affichage par LED 

1  Marche    (rouge/vert/orange) 

Eteinte pas dôalimentation 

Fixe rouge le serveur Web démarre (système d'exploitation) 

Clignote rouge le serveur Web démarre (application) 

Fixe vert/orange le serveur Web est opérationnel, "Indice énergie =  

feuille verte ou feuille orange"  

Clignote vert/orange 

 Le serveur Web est connect® au portail dôacc¯s ¨ 

distance 
 

2  LPB/BSB (vert)  

Eteinte  bus non alimenté 

Allumée  LPB/BSB prêt à fonctionner 

Clignote communication sur le bus LPB/BSB 
 

3  (LED) 

Eteinte  sans fonction 
 

4  Défauts    (rouge) 

Affichage des défauts du serveur Web ou du participant raccordé  

sur le bus. 

Eteinte pas de défaut 

Allumée défaut acquitté 

Clignote défaut non acquitté  
 

5  Mise en service rapide (rouge/vert) 

Éteinte fonctionnement normal 

Clignote vert mise en service rapide activée 

Allumée vert (10 s) l'appareil 0.1 ou 1 est connecté 

Allumée rouge (10 s) l'appareil 0.1 ou 1 n'est pas connecté 

Touches de commande 

Durée d'enfoncement des touches : 

Courte: <2 secondes 

Longue: >6 secondes 
 

6  Télécommande   

Courte pas de fonction 

Longue envoi de l'état de l'installation aux destinataires  

configurés pour les messages de défaut ; voir  

aussi "Combinaison des touches" 
 

7  Touche de service   

Courte Requête d'état pour l'appareil 0.1 (LPB) ou 1 (BSB). 

Longue Mise en service rapide du premier appareil 
 

Combinaison des touches    et   

Courte pas de fonction 

Longue retour aux réglages d'usine 
 

Remarque sur le "retour aux réglages d'usine": 

¶ Toutes les données de configuration et les réglages sont 
réinitialisés 

¶ La liste des appareils, les sch®mas dôinstallation et les messages 
non envoyés sont effacés 

¶ Les données d'historique sont par contre conservées 

 

Mise en service 

cf. schémas   8   à   9  
 

Attention 
¶ D¯s que le serveur Web a acc¯s ¨ Internet via lôinterface Ethernet, 
il se connecte automatiquement au portail dôacc¯s distant. 

¶ Des informations sur le portail dôacc¯s distant sont disponibles dans 
le guide de mise en service A6V101022140_**--_b 
(www.siemens.com/btproduct?oci670). 

¶ Les procédures de désactivation de la connexion automatique au 
portail et de mise en service sans portail sont décrites dans le guide 
de mise en service A6V101022140_**--_b. 

 

Conditions préalables 
¶ Le serveur Web est monté, configure et connecté à Internet via 
lôinterface Ethernet. 

¶ Le partenaire communiquant sur le bus a été mis en service. 

¶ Le partenaire communiquant sur le bus dispose d'une adresse 
LPB/BSB valable et est prêt à fonctionner. 

¶ Lôalimentation du bus LPB/BSB est enclench®e. 

¶ Recommandation : Le participant du bus est esclave d'horloge  
avec réglage à distance. 

¶ Lôalimentation pour le serveur Web est enclench®e.  
Le serveur Web est prêt dès que la LED est verte ou orange. 

¶ Un PC/ordinateur possède un accès Internet identique ou différent. 
 

http://www.siemens.com/btproduct?oci670
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Installer le serveur Web sur le portail dôacc¯s ¨ 
distance 
¶ Aucun r®glage du routeur nôest n®cessaire pour un fonctionnement 

via le portail. 

1. Entrez lôadresse Web du portail contenue dans la notice dans le 

navigateur Web du PC/ordinateur. 

2. Sélectionnez la langue. 

3. Cr®ez un nouveau compte (ñSôinscrireò) ¨ lôaide dôune adresse e-

mail personnelle et du code dôactivation (fourni dans la notice 

dôemballage). 

4. Ouvrez la session ¨ lôaide du mot de passe reçu par e-mail. 

Apr¯s lôouverture de session initiale, il est demand® ¨ lôutilisateur 

de changer le mot de passe. 

5. Remplissez les informations sur lôinstallation et activez lôappareil. 

6. Cliquez sur le bouton installation. 

7. Si vous utilisez un compte existant, lôappareil est activ® apr¯s 

avoir ouvert une session sous "Administration". 

8. Possibilités de navigation : navigation primaire (menus disposés 

horizontalement), navigation secondaire (menus disposés 

verticalement) et navigation par chemin d'accès (sous le menu 

primaire).  

9. Retour en arrière : Cliquer sur le symbole    "Précédent" 

(Upward) ou utiliser le chemin ou la navigation primaire.  

 

Changer le mot de passe administrateur local 
¶ Afin de prévenir un accès non autorisé au serveur Web, le mot de 

passe administrateur local du serveur Web doit être modifié. 

10. S®lectionnez ñComptes utilisateursò dans la barre de menu. 

11. Cliquez sur le symbole de crayon rouge . 

12. Créez un nouveau mot de passe. 

13. Cliquez sur [OK]. 

 

Créer la liste des appareils 
¶ Le serveur Web supervise uniquement les participants du bus 

inscrits dans la liste des appareils.  

¶ La mise en service rapide permet d'ajouter le premier appareil à la 
liste des appareils et de générer son site web. 

14. Pression longue > 6 sec. de la touche de service (7)  

- La LED de la mise en service rapide (5) clignote en vert 

- L'appareil connecté 0.1 ou 1 est ajouté à la liste des appareils 

- Le site web de l'appareil est généré 

- L'état est signalé par la LED de la mise en service rapide (5)  

  pendant 10 sec.: 

  Vert : l'appareil 0.1 ou 1 est connecté. 

  Rouge: l'appareil 0.1 ou 1 n'est pas connecté. 

- LED de la mise en service rapide (5) éteinte. L'état peut être  

  signalé à nouveau par une pression brève sur la touche de  

  service (7). 

Ignorer les étapes 15 ï 20 si la mise en service rapide a réussi et qu'il 

n'y a pas d'appareils supplémentaires à connecter. 

¶ Ajouter des appareils à la liste des appareils.  

15. Sélectionner "Device web pages" dans la navigation primaire. Le 

serveur web apparaît dans la liste des appareils qui s'affiche.  

16. Ajouter un nouveau participant sur le bus : cliquer sur [Ajouter]  

17. (LPB seulement) Entrer l'adresse LPB. Lôadresse par d®faut du 

premier participant est 0.1 (segment 0, appareil 1). Cliquer sur 

[OK] pour valider la saisie. 

¶ Le serveur Web recherche l'appareil correspondant sur le bus  

et lôajoute ¨ la liste des appareils. 

18. Pour ajouter des participants du bus supplémentaires, répéter  

les operations 16 et 17. 

19. Cocher la case de tous les appareils de la liste . 

20. Cliquer sur [Actualiser] et attendre que le message "Processus 

terminé" s'affiche. Cette opération peut durer quelques minutes. 

Résultat : Dans la liste des appareils, le serveur Web et les participants 

du bus adoptent le statut "Actualisé".  

 

Réglages du serveur Web 
¶ Pour modifier les réglages : cliquer sur le crayon rouge . 

21. Depuis la navigation primaire, sélectionner "Accueil" :  

Accueil > 0.5 OCI670 

22. é> Heure / Date: Jour/heure 

23. é> Réglages > Serveur Web: Langue 

24. é> Réglages > Heure / Date:  

Début de l'heure d'été, Début de l'heure d'hiver 

25. é> Réglages > Communication > :  

Numéro d'appareil, Source de l'heure 

¶ Une information complémentaire concernant la transmission des 
messages de dérangement par e-mail, lô®tat de lôinstallation, lô 
"indice énergie" et le suivi des données de consommation est 
disponible dans les instructions de mise en service 
A6V101022140_**--_b. 

 

Dernières vérifications sur le serveur Web 

¶ La LED de marche (1)    doit être allumée en vert ou en 

orange. 

¶ La LED (4) de dérangement   doit être éteinte. 
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Installazione 

 Vedi Figure da   1   a   3b   
 

1. Rimuovere il coperchio   1  

2. Inserire la fascetta fermacavo   2  
 

 3a   Installazione su guida standard  TH 35-7.5 

1. Montare le guide standard. 

2. Collegare dallôalto il dispositivo alle guide. 

3. Spingere il dispositivo verso il basso sino a che non si blocca. 
 

 3b   Montaggio a vite su parete piana 

1. Praticare due fori per le viti Å max. 3.5 mm. 

2. Fissare il dispositivo. 

- Assicurarsi che il dispositivo sia in piano e diritto 

- Vedere "Dimensioni". 
 

Note 
¶ Posizionare verticalmente per >35 °C temperature ambiente 

(circolazione attraverso fori di ventilazione). 

 

Cablaggio 

 Vedi Figure da   4   a   8   
 

1.  Disattivare il dispositivo bus! 

2. Collegare il cavo LPB/BSB ad terminale 2 (DB/CL+)  

e terminale 3 (MB/CL-)   4  

3. Collegare i contatti liberi da potenziale a D1, M, o D2, M   4  

4. Stringere la fascetta fermacavo e tagliare la lunghezza 

eccedente   5  

5. Rimuovere la tacca dal coperchio   6  
6. Riposizionare il coperchio   7  

7. Collegare il dispositivo allôalimentazione   8   ¡ + ¢. 
Il Web server è in funzione quando lôindicazione del LED ON 

(accensione) è verde o arancione.  

 

Display e comandi operativi 

Vedi Figura   9  
 

Display a LED 

1  ON    (rosso/verde/arancione) 

Nero  Nessuna alimentazione. 

Rosso fisso Attivazione del Web server (sistema operativo). 

Rosso lampeggiante Attivazione del Web server (applicazione). 

Verde/arancione fisso Il Web server è in funzione. "Indicatore di 

energia = foglia verde o foglia arancione". 

Lampeggio verde/arancione 

 Il web server ¯ connesso al portale dôaccesso 

remoto 
 

2  LPB/BSB (verde)  
Nero  Nessuna alimentazione bus. 
Acceso fisso  LPB/BSB è in funzione. 
Lampeggiante Comunicazione attiva su LPB/BSB. 
 

3  (LED) 

Nero  Nessuna funzione. 
 

4  Errore/allarme    (rosso) 

Indicazione  degli allarmi del Web server o del dispositivo bus 

collegato: 

Nero Nessun allarme. 
Acceso fisso Allarme riconosciuto.  
Lampeggiante Allarme non riconosciuto 
 

5  Messa in servizio rapida  (rosso/verde) 

Scuro Operazioni normali 

Lampeggia verde Messa in servizio rapida attiva 

Verde fisso (10 s) Apparecchio  0.1 o 1 connesso 

Rosso fisso (10 s) Apparecchio  0.1 o 1 disconnesso 

Pulsanti operativi 

Quanto segue si applica tramite pressione dei pulsanti:  

Pressione breve: <2 secondi. 
Pressione prolungata: <6 secondi. 
 

6  Remoto   

Press. breve Nessuna funzione. 
Press. prolungata Invia report di sistema al destinatario configurato; 

vedere anche ñCombinazione pulsantiò;    
 

7  Pulsante Service   

Press. breve Inserire comando  per apparecchio  0.1 (LPB)  

o 1 (BSB). 
Press. prolungata Messa in servizio rapida per il primo apparecchio. 
 

Combinazione pulsanti    e   

Press.breve  Nessuna funzione 
Press. prolungata Ristabilisce la configurazione di fabbrica 
 

Nota su "stato di default": 

¶ Tutti I dati e le impostazioni di configurazione sono resettati.  

¶ La lista dei dispositivi, i diagrammi di impianto e i messaggi  
non inviati sono cancellati. 

¶ I dati storicizzati non sono cancellati. 

 

Messa in servizio 

 Vedi Figure da   8   a   9  
 

Attenzione 
¶ Il Web server si connette automaticamente al portale di accesso 

remoto nel momento in cui ha accesso ad Internet attraverso 
lôinterfaccia Ethernet. 

¶ Le informazioni riguardo portale di accesso remoto sono contenute 
nella guida di Installazione A6V101022140_**--_b 
(www.siemens.com/btproduct?oci670). 

¶ La disabilitazione della connessione automatica e la messa in 
servizio senza il portale sono descritte nella guida allôinstallazione 
A6V101022140_**--_b. 

 

Prerequisiti 
¶ Il Web Server è installato, cablato e connesso ad Internet tramite 

interfaccia Ethernet. 

¶ Il dispositivo bus è in servizio. 

¶ Il dispositivo bus ha indirizzo LPB/BSB valido. 

¶ Lôalimentazione del bus LPB/BSB ¯ attiva. 

¶ Raccomandazione: Il dispositivo bus deve essere slave clock  
e remoto. 

¶ La tensione di esercizio per il web server è ON..  
Il web server è pronto quando Il LED di accensione è verde o 
arancione. 

¶ PC/Laptop ha il medesimo o diverso accesso Internet. 
 

http://www.siemens.com/btproduct?oci670
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Impostare il server web sul portale di accesso 
remoto 
¶ Per operare attraverso il portale non è richiesto alcun settaggio del 

router. 

1. Immettere l'indirizzo del portale Web, riportato sul foglietto 

illustrativo, nel browser web sul PC / laptop. 

2. Selezionare una lingua. 

3. Creare un nuovo account (ñIscrivitiò) utilizzando un indirizzo  e-

mail personale e codice di attivazione (riportato sul foglietto 

illustrativo).  

4. Accedere utilizzando la password ricevuta tramite mail.. 

Dopo il primo log in, lôutente dovr¨ modificare la password.. 

5. Inserire le informazioni sullôimpianto e attivare il dispositivo.  

6. Fare click sul link dellôimpianto.. 

7. Utilizzando un account esistente, dopo il log in il dispositivo si 

attiva come "Amministratore". 

8. Navigazione: Navigazione principale (menu orizontale), 

navigazione secondaria (menu verticale) e percorso di 

navigazione (livelli sotto al menu primario).  

9. Navigazione di ritorno: Icona    "Precedente" (indietro, 

"Upward") o percorso di navigazione o mediante navigazione 

principale.  

 

Modificare la password di amministratore 
locale 
¶ La password di amministratore locale per il web server deve essere 

cambiata per prevenire accessi non autorizzati al web server.   

10. In navigazione principale, selezionare ñAccount utente ". 

11. Fare click sulla penna rossa . 

12. Creare una nuova password. 

13. Fare click su [OK]. 

 

Creare lôelenco dispositivi 
¶ Il Web server monitorizza soltanto i dispositivi bus indicati 

nell'elenco dispositivi.  

¶ Il primo apparecchio può essere inserito nella lista apparecchi con il 
comando di messa in servizio rapida. Viene generato il sito web per 
lôapparecchio. 

14. Pressione prolunagata > 6 sec. del pulsante service (7)  

- Messa in servizio rapida LED (5) lampeggia verde 

- Lôapparecchio connesso  0.1 o. 1 viene inserito nella lista  

  apparecchi 

- Viene generato il sito web dellóapparecchio  

- Lo status viene indicato dalla messa in servizio rapida LED (5)  

  per 10 sec.: 

  Verde: Apparecchio  0.1 o 1 è connesso. 

  Rosso: Apparecchio  0.1 o 1 è disconnesso. 

- Messa in servizio rapida LED (5) off.  Eó possibile indicare  

  nuovamente lo status premendo brevemente il pulsante  

  service  (7). 

Saltare punti 15 ï 20 in caso di messa in servizio rapida completata 

con successo e in mancanza di connessioni per ulteriori apparecchi.   

¶ Aggiungere apparecchi alla lista apparecchi. 

15. Dalla navigazione principale selezionare "Pagine web 

dell'apparecchio" (lôelenco dispositivi ¯ visibile, il Web server 

compare nellôelenco dispositivi). 

16. Aggiungere un nuovo dispositivo bus: Fare clic su [Aggiungere]. 

17. Inserire indirizzo LPB (solo per LPB). Il primo dispositivo bus 

deve essere indirizzato con 1.0 (segmento 0, dispositivo 1)  

come di default. Terminare con [OK]. 

¶ Il Web server effettua la ricerca del dispositivo bus 

corrispondente. Questo compare nellôelenco dispositivi. 

18. Aggiungere altri dispositivi bus: Ripetere passo 16 e 17. 

19. Selezionare la casella di tutti I dispositive in elenco  . 

20. Fare clic su [Genera] e attendere la visualizzazione del messaggio 

"Processo terminato". Questa operazione potrebbe richiedere 

alcuni minuti. 

Risultato: Nell'elenco dispositivi, Web server e dispositivi bus 

mostrano lo stato "Generato". 

 
 

Impostazioni del Web server  

¶ Modificare le impostazioni: Fare clic sullôicona della matita rossa . 

21. Dalla navigazione selezionare ñPagina principaleò:  

Casa > 0.5 OCI670 

22. é> Data/Ora del Giorno: Ora del giorno/data 

23. é> Tarature e Impostaz.dati > Web server: Selezione Lingua 

24. é> Tarature e Impostaz.dati > Data/Ora del Giorno:  

Commutazione in Ora Legale, Commutazione in Ora Solare 

25. é> Tarature e Impostaz.dati > Comunicazione > :  

Numero apparecchio, Prog. Orario sorgente 

¶ Ulteriori informazioni sulla trasmissione e-mail dei guasti, rapporto 
di sistema, "Indicatore Energia", la registrazione dei dati e trend di 
consumo sono disponibili nella guida allôinstallazione 
A6V101022140_**--_b. 

 

Check finale sul web server 

¶ LED ON (accensione) (1)    deve essere verde o arancione. 

¶ Errore Fault LED (4)    dovrebbe essere spento. 
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Montaje  

Ver Figuras   1   hasta   3b   
 

1. Quitar la tapa   1  

2. Insertar las bridas de fijación de los cables   2  
 

 3a   Montaje estándar sobre rail estándar TH 35-7.5 

1. Montar los raíles estándar. 

2. Fijar el Servidor Web a los raíles. 

3. Presionar hasta oír los clics de fijación de Servidor Web. 
 

 3b   Montaje sobre pared con tornillos 

1. Hacer 2 taladros para tornillos de Å max. 3.5 mm. 

2. Atornille el Servidor Web. 

- Asegurarse que la unidad está plana (pe. la carcasa no  

  está ondulada) 

- Ver ñDimensionesò para las medidas. 
 

Nota 
¶ El montaje ha de ser vertical para una temperatura ambiente >35 

°C (circulación a través de las ranuras de ventilación). 

 

Cableado 

Ver Figuras   4   hasta   8   
 

1.  ¡Apagar los equipos del bus! 

2. Fijar el cable LPB/BSB a terminal 2 (DB/CL+) y terminal 3 

(MB/CL)   4  

3. Conectar los terminales libres de tensión a D1, M, o D2, M si se 

requiere   4  

4. Fijar los cables con las bridas y cortar lo sobrante   5  

5. Romper los pasacables preformados de la tapa   6  
6. Montar la tapa   7  

7. Conectar la alimentación del Servidor Web   8   ¡ + ¢. 
El Servidor Web estará operativo, cuando el LED ON sea de 

color verde o naranja.  

 

Indicadores y elementos operativos 

Ver Figura   9  
 

Indicadores LED 

1  ON    (rojo/verde/neranja) 

Apagado  Sin alimentación. 

Fijo rojo Servidor Web inicio (sistema operativo). 

Intermitente rojo Servidor Web inicio (aplicación). 

Verde/naranja permanente Servidor Web operativo. "Indicador 

energia: Hoja verde u Hoja naranja". 

Parpadeo verde/naranja 

 El servidor web está conectado al portal 

de acceso remoto 
 

2  LPB/BSB (verde)  
Apagado  Sin alimentación de bus. 
Fijo  LPB/BSB operativo. 
Intermitente Comunicando con LPB/BSB. 
 

3  (LED) 

Apagado  Sin función. 
 

4  Fault    (rojo) 

Muestra fallo del Servidor Web o del equipo conectado en bus: 

Apagado Sin fallo. 
Fijo Fallo reconocido.  
Intermitente Fallo sin reconocer  
 

5  Puesta en marcha rápida (rojo/verde) 

Apagado Modo de operación normal 

Parpadeo verde Puesta en marcha rápida activa 

Verde fijo (10 s) el dispositivo 0.1 ó 1 está conectado 

Rojo fijo (10 s) el dispositivo 0.1 ó 1 no está conectado 

Botones operativos 

Lo siguiente se aplica cuando se pulsan los botones: 

Corto: <2 segundos. 
Largo: <6 segundos.  
 

6  Remoto   

Corto Sin función. 
Largo Envía informe de sistema a los correos de los 

receptores de fallos configurados;  

ver también "Combinación de botones". 
 

7  Botón de servicio   

Corto Consulta del estado del dispositivo 0.1 (LPB)  

ó 1 (BSB). 
Largo Puesta en marcha rápida para el primer dispositivo.  
 

Combinación de botones   y   

Corto Sin función. 
Largo Reestablece los parámetros por defecto. 
 

Nota en "estado por defecto": 

¶ Todos los datos de configuración y ajustes se resetean. 

¶ La lista de equipos, diagramas de planas y los mensajes  
no enviados se borrarán. 

¶ Los datos Históricos no se borrarán. 

 

Puesta en marcha 

Ver Figuras   8   hasta   9  
 

Precaución 
¶ El servidor Web se conecta automáticamente al portal de acceso 

remoto tan pronto como tenga acceso internet via la interfaz  
Ethernet. 

¶ La guía de puesta en servicio A6V101022140_**--_b tiene 
información sobre el portal de acceso remoto 
(www.siemens.com/btproduct?oci670). 

¶ Deshabilitar la conexión automática al portal y la puesta en servicio 
sin el portal se describe en la guía de puesta en servicio 
A6V101022140_**--_b. 

 

Prerrequisitos 
¶ El servidor Web está montado, cableado y conectado a internet via  

la interfaz Ethernet. 

¶ El equipo de bus está configurado. 

¶ El equipo de bus tiene una dirección LPB/BSB valida y está 
operativa. 

¶ La alimentación del bus LPB/BSB está encendida. 

¶ Recomendación: El equipo de bus es esclavo de reloj  y ajustado 
remotamente. 

¶ El voltaje de operación para el servidor web está activado.  
El servidor web está listo cuando el LED On es de color verde o 
naranja. 

¶ El PC/Portatil tiene el mismo u otro acceso internet. 
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Establecimiento de servidor web en el portal de 
acceso remoto 
¶ No se requiere parametrización del router para operar via el portal. 

1. Introduzca la dirección de la web del portal del prospecto en el 
navegador web del PC/portátil. 

2. Seleccione el idioma. 

3. Cree una cuenta nueva ("Registro") usando una dirección 
personal de correo electrónico y el código de activación 
(proporcionado en el prospecto). 

4. Regístrese usando la contraseña recibida por correo. 
Tras el registro inicial, se requiere al usuario que cambie la 
contraseña. 

5. Rellene la información de planta y active el dispositivo. 

6. Haga clic en el enlace de planta. 

7. Usando una cuenta existente, se activa el dispositivo después de 
registrarse bajo "Administración" 

8. Navegación: Navegación Primaria (menú horizontal), navegación 
Secundaria (menú vertical) y la ruta de navegación (nivel inferior  
al menú primario).  

9. Retorno: Click en el símbolo    "Incrementar" (arriba, 

"Upward") o navegar vía ruta o navegación primaria.  

 

Cambio de la contraseña de administrador 
local 
¶ Se debe cambiar la contraseña de administrador local hacia el 

servidor de web, al objeto de prevenir accesos no autorizados al 
servidor web. 

10. En la navegación primaria seleccione "Cuentas de usuario". 

11. Haga clic en el lápiz rojo . 

12. Cree la nueva contraseña. 

13. Haga clic en [OK]. 

 

Crear lista de equipos 
¶ El Servidor Web solo monitoriza los equipos de bus que están en  

la lista de equipos.  

¶ El primer dispositivo se puede añadir a la lista de dispositivos 
mediante la puesta en marcha rápida, creándose la página web del 
dispositivo. 

14. Pulsación larga > 6 seg. del botón de servicio (7)  

- Puesta en marcha rápida LED (5) parpadea en verde 

- El dispositivo conectado 0.1 ó 1 se añade a la lista de  

  dispositivos 

- Se crea la página web del dispositivo 

- Se indica el estado mediante el puesta en marcha rápida LED  

  (5) durante 10 seg.: 

  Verde: El dispositivo 0.1 ó 1 está conectado. 

  Rojo: El dispositivo 0.1 ó 1 no está conectado. 

- Puesta en marcha rápida LED (5) apagado. Se puede indicar el  

  estado otra vez mediante una pulsación corta del botón de  

  servicio (7). 

Omitir los pasos 15 ï 20 si la puesta en marcha rápida se ha 

realizado con éxito y no se va a conectar dispositivos adicionales. 

¶ Añadir dispositivos a la lista de dispositivos. 

15. Seleccionar ñP§ginas web de dispositivosò en la navegaci·n 
primaria. La lista de dispositivos se abre y el servidor Web 
aparece en la lista de dispositivos. 

16. Añadir un nuevo equipo en bus: Click [Añadir]. 

17. Introducir la dirección LPB (solo para LPB). El primer equipo en 
bus se direcciona con 0.1 (segmento 0, equipo 1) por defecto. 
Finalizar con [OK]. 
¶ El Servidor Web busca el correspondiente equipo en el bus. 

Cuando lo encuentra lo añade a la lista de equipos. 

18. Para añadir otro equipo: Repetir los pasos 16 y 17. 

19. Comprobar el cuadrado con el Tic para todos los equipos en  
la lista de equipos  . 

20. Click [Generar] y esperar hasta que aparezca el mensaje 
"Proceso finalizado". Esto puede tardar unos minutos. 

 

Resultado: En la lista de equipos, el Servidor Web y los equipos  

de bus muestran el estado "Generado". 
 

Ajustes de Servidor Web 

¶ Editar ajustes: Hacer Click en el símbolo del lapicero rojo . 

21. Seleccionar "Inicio" desde la navegación primaria:  
Inicio > 0.5 OCI670 

22. é> Hora/fecha: Hora / fecha 

23. é> Ajustes > Servidor Web: Idioma 

24. é> Ajustes > Hora/fecha:  
Fecha inicio verano, Fecha inicio invierno 

25. é> Ajustes > Comunicación > :  
Número equipo, Fuente horaria 

¶ En la guía de puesta en servicio A6V101022140_**--_b, se 
encuentra información adicional sobre la transmisión de fallos por 
correo electrónico, informes sobre el sistema, "Indicador de 
Energía", registro de datos de consumo y tendencias. 

 

Comprobación final en el servidor web 

¶ LED ON (1)   debe estar en verde o naranja. 

¶ El LED (4) de fallo    deberá estar apagado. 
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Montagem  

Consulte figuras   1   à   3b   
 

1. Retire a cobertura   1  

2. Insira a abraçadeira para o cabo   2  
 

 3a   Montagem na calha padrão TH 35-7.5 (calha omega). 

1. Monte a calha. 

2. Fixe o servidor web na calha. 

3. Pressione o servidor web até bloquear. 
 

 3b   Parafuso no caso de montagem em parede lisa  

1. Faça dois furos para os parafusos Å máx. 3.5 mm. 

2. Aperte o servidor web. 
- Certifique-se de que a superficie é plana (a caixa não  
  deverá ficar torcida) 
- Ver os tamanhos em  "Dimensões". 

 

Notas 
¶ Deve ser montado verticalmente para temperaturas ambientes  

>35 ° C (circulação através de aberturas de ventilação). 

 

Cablagem 

Consulte figuras   4   à   8   
 

1.  Desligue o dispositivo bus! 

2. Ligue os cabos LPB/BSB em terminal 2 (DB/CL+) e terminal 3 

(MB/CL-)   4  

3. É necessária a ligação dos contactos de livre de potencial D1, M, 

ou D2, M   4  

4. Aperte a abraçadeira e corte a parte restante   5  

5. Parta o entalhe da cobertura   6  
6. Substitua a cobertura   7  

7. Ligar a alimentação do servidor Web   8   ¡ + ¢. 
O servidor Web está operacional, quando o LED Ligado (On) 

verde ou laranja está aceso.  

 

Elementos de visualização e comando 

Consulte figura   9  
 

Indicadores LED 

1  Ligado (On)    (vermelho/verde/laranja) 

Apagado Sem energia. 
Vermelho constante Inicialização do servidor web (sistema 

operativo). 
Vermelho intermitente Inicialização do servidor web (aplicação). 
Verde/laranja constante Servidor web operacional. "Indicador de 

energia = Folha Verde ou Folha Laranja". 
Piscando verde/laranja 
 O servidor Web está conectado ao ponto de 

acesso remoto 
 

2  LPB/BSB (verde)  
Apagado  Sem energia. 
Aceso  LPB/BSB operacional. 
Intermitente Comunicação no LPB/BSB. 
 

3  (LED) 

Apagado Sem função. 
 

4  Falha    (vermelho) 

Indica falhas do servidor web ou do dispositivo bus conectado: 

Apagado Sem falhas. 
Aceso Falha confirmada.  
Intermitente Falha não confirmada. 
 

5  Comissionamento rápido (vermelho/verde) 

Apagado            Modo de operação normal 

Verde intermitente            Comissionamento rápido ativo 

Verde constante           (10 s) dispositivo 0.1 ou 1 está ligado 

Vermelho constante          (10 s) dispositivo 0.1 ou 1 não está ligado 

Botões de comando 

O seguinte aplica-se ao carregar nos botões: 

Breve: <2 segundos. 
Longo: <6 segundos.  
 

6  Remoto   

Breve Sem função. 
Longo Envia relatório do sistema para os receptores de 

email configurados; consulte também  

"Combinação de botões". 
 

7  Botões de serviço   

Breve Solicitar estado para o dispositivo 0.1 (LPB) ou 1 

(BSB). 
Longo Comissionamento rápido para primeiro dispositivo. 
 

Combinação de botões    and   

Breve Sem função. 
Longo Restabelece o estado predefinido. 
 

Nota sobre o estado "padrão": 

¶ Isto reinicia todos os dados de configuração e todas as definições. 

¶ A lista de dispositivos, os diagramas da planta e todas as 
mensagens não enviadas são eliminadas. 

¶ Os dados do histórico não são eliminados. 

 

Colocação em funcionamento 

Consulte figuras   8   à   9  
 

Atenção 
¶ O servidor Web liga-se automaticamente ao portal de acesso 

remoto assim que tem acesso à Internet através do interface 
Ethernet. 

¶ O guia de comissionamento A6V101022140_**--_b contém 
informações sobre o portal de acesso remoto 
(www.siemens.com/btproduct?oci670). 

¶ Desativar a ligação automática para o portal e a colocação em 
funcionamento sem o portal está descrita no guia de 
comissionamento A6V101022140_**--_b. 

 

Pré-requisitos 
¶ Servidor Web instalado, ligado, e conectado à Internet através do 

interface Ethernet. 

¶ Os dispositivos bus ligados estão activos. 

¶ O dispositivo bus tem um endereço LPB/BSB válido e está 
operacional. 

¶ A alimentação de energia ao bus LPB/BSB está ligada. 

¶ Recomendações: O dispositivo bus fica dependente do relógio e  
é ajustado remotamente. 

¶ A tensão de alimentação do servidor web está ligada.  
O servidor web está pronto assim que o LED On estiver a verde ou 
laranja. 

¶ PC/Laptop tem o mesmo ou outro acesso à Internet. 
 

http://www.siemens.com/btproduct?oci670
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Configurar um servidor web no portal de 
acesso remoto 

¶ Não são necessárias configurações do router para operar através 
do portal. 

1. Digite no seu eu web browser do PC/laptop o endereço indicado 

no folheto do portal web. 

2. Selecione o idioma. 

3. Criar uma nova conta ("Sign up") utilizando um endereço de e-

mail e código de ativação (fornecido no folheto informativo). 

4. Efetue login usando a senha recebida por e-mail. 

Depois do login inicial, o utilizador é solicitado a alterar a senha 

de acesso. 

5. Preencha as informações da instalação e ative o dispositivo. 

6. Clique no link instalação. 

7. Usando uma conta existente, o dispositivo é ativado após login 

em "Administração". 

8. Navegação: Navegação principal (menu horizontal), navegação 

secundária (menu vertical) e rota de orientação (nível abaixo da 

navegação pricipal).  

9. Navegar para trás: Clique no símbolo    "Para cima" (Upward)  

ou navegue pela rota de orientação ou pela navegação principal.  

 

Alterar a senha de administrador 

¶ A senha do administrador do servidor web deve de ser alterada 
para evitar o acesso não autorizado ao servidor web. 

10. Na navegação principal, selecione "Contas de utilizador". 

11. Clique no lápis vermelho . 

12. Criar uma nova senha. 

13. Clique em  [OK]. 

 

Criação da lista de dispositivos 
¶ O servidor web monitoriza apenas os dispositivos bus indicados na 

lista de dispositivos.  

¶ O primeiro dispositivo pode ser adicionado à lista de dispositivos 
utilizando o comissionamento rápido e é gerada a página web do 
dispositivo. 

14. Pressione durante 6 segundos o botão de serviço (7)  

- Comissionamento rápido LED (5) verde intermitente 

- Dispositivo ligado 0.1 ou. 1 adicionado à lista de dispositivos 

- É gerada a página web do dispositivo. 

- O estado é indicado através do LED (5) comissionamento  

  rápido durante 10 seg.: 

  Verde: Dispositivo 0.1 ou 1 está ligado. 

  Vermelho: Dispositivo 0.1 ou 1 não está ligado. 

- LED (5) comissionamento rápido desligado. O estado pode ser  

  indicado novamente ao pressionar o botão de serviço (7).  

Salte os passos 15 ï 20 se o comissionamento rápido foi bem 

sucedido e não existem outros dispositivos a serem ligados. 

¶ Adicionar dispositivos à lista de dispoitivos. 

15. Seleccione "Páginas Web" no menu principal. 

A lista de dispositivos fica visível e o servidor web já aparece  

na lista de dispositivos.  

16. Adicione um novo dispositivo bus: Clique em [Adicionar]. 

17. Introduzir o endereço do LPB (apenas para o LPB). O primeiro 

dispositivo bus tem como predefinido endereço 0.1(segmento 0, 

dispositivo 1). Clique em [OK] para concluir. 
¶ O web server procura o respectivo dispositivo bus. Aparece na 

lista de dispositivos. 

18. Adicione outros dispositivos bus: Repita os passos 16 and 17. 

19. Seleccione todos os dispositivos na lista de dispositivos  . 

20. Clique em [Gerar] e aguarde até aparecer a mensagem 

"Processo terminado". Isto poderá demorar alguns minutos. 
 

Resultado: Na lista de dispositivos, o servidor web e os dispositivos 

bus apresentam o estado "Generated". 
 

Definições do servidor web 

¶ Edite as definições: Clique no símbolo do lápis vermelho  . 

21. Seleccione "Inicio" no navegação principal:  

Inicio > 0.5 OCI670 

22. é> Hora/data: Hora do dia/data 

23. é> Definições > Web server: Idioma 

24. é> Definições > Hora/data:  

Início hora Verão, Início hora Inverno 

25. é> Definições > Comunicação > :  

Numero do equipamento, Clock time source 

¶ Informações adicionais sobre a transmissão através de e-mail de 
falhas da instalação, relatórios do sistema, "Indicador de Energia", 
registo de dados de consumo, e tendências estão disponíveis no 
guia de comissionamento A6V101022140_**--_b. 

 

Verificação final no servidor web 

¶ Ligado LED (1)    deve estar verde ou laranja. 

¶ Falha LED (4)    deve de estar apagado. 
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Montage 

Zie afb.   1   tot   3b   
 

1. Verwijder het deksel   1  

2. Breng een kabelbinder voor de kabel aan   2  
 

 3a   Standaardmontage op standaardrail TH 35-7.5 

1. Monteer een standaardrail. 

2. Plaats de web server van boven af op de standaardrail. 

3. Druk de web server naar beneden , tot deze vast klikt. 
 

 3b   Schroefmontage tegen vlakke wand 

1. Boor twee gaten voor de schroeven, Å max. 3.5 mm. 

2. Bevestig de web server en zorg ervoor dat deze vlak is 

gemonteerd (vervorming van de behuizing is ontoelaatbaar. 

- Zie "afmetingen" voor maten. 
 

Opmerking 
¶ Bij omgevingstemperaturen >35 °C de web server vertikaal 

monteren (circulatie door ventilatie sleuven mogelijk). 

 

Bedrading  

Zie afb.   4   tot   8   
 

1.  Schakel de bus apparaten uit! 

2. Sluit de LPB/BSB kabel aan aansluitklem 2 (DB/CL+) en 

aansluitklem 3 (MB/CL-)   4  

3. Sluit de potentiaal vrije contacten D1, M, of D2, M aan indien 

nodig   4  

4. Span de kabelbinder aan en knip het uiteinde af   5  

5. Breek de inkepingen in het deksel uit   6  
6. Breng het deksel weer aan.   7  

7. Sluit de web server aan op de netvoeding   8   ¡ + ¢. 
De webserver is gebruiksklaar als de bedrijf LED (Aan) groen of 

oranje brandt.  

 

Weergave en bedieningselementen 

Zie afb.   9  
 

LED weergave 

1  Aan    (rood/groen/oranje) 

Uit  Geen spanning 

Brandt rood Web server start (besturingssysteem) 

Knippert rood Web server start (toepassing) 

Brandt groen/oranje Web server in bedrijf. "Energie indicator =  

Groen blad ofr Oranje blad" 

Knippert groen/oranje 

 Web server is verbonden met het remote acces 

portal 
 

2  LPB/BSB (groen) 
Uit  Geen busspanning 

Brandt  LPB/BSB in bedrijf 

Knippert Communicatie via LPB/BSB 
 
3  Reserve 

Uit  Geen functie 
 

4  Storing    (rood) 

Meldt storingen van de web server of aangesloten bus deelnemers. 

Uit  Geen storing 

Brandt Storing, bevestigd  

Knippert Storing, nog niet bevestigd 
 

5  Snelle inbedrijfstelling (rood/groen) 

Uit Normaal bedrijf 

Knippert groen Snelle inbedrijfstelling actief 

Groen (10 s) regelaar 0.1 of 1 is verbonden 

Rood (10 s) regelaar 0.1 of 1 is niet verbonden. 

Bediening van de toetsen 

Bij het indrukken van de toetsen geldt altijd: 

Kort < 2 seconden 

Lang > 6 seconden 
 
6  Afstandbediening   

Kort Geen functie 

Lang Zendt systeemrapport naar de geconfigureerde e-mail 

meldingontvangers; zie ook "Toetsen combinatie". 
 

7  Service knop   

Kort Statusopvraag voor regelaar 0.1 (LPB) of 1 (BSB). 
Lang Snelle inbedrijfstelling voor eerste apparaat 
 

Toetsen combinatie    en   

Kort Geen functie. 
Lang Herstelt de fabrieksinstellingen. 
 

Opmerkingen "fabrieksinstellingen": 

¶ Reset van alle configuratie gegevens en instellingen. 

¶ Het regelaaroverzicht, de bedienbeelden, en alle niet verzonden 
berichten worden gewist. 

¶ Historische gegevens worden niet gewist 

 

Inbedrijfstelling 

Zie afb.   8   tot   9  
 

Opmerking 
¶ De Web server verbindt zich automatisch aan het remote access 

portal zodra er een internet verbinding via een Ethernet interface tot 
stand is gekomen. 

¶ Inbedrijfstellingshandleiding A6V101022140_**--_b geeft 
informative over het remote access portal 
(www.siemens.com/btproduct?oci670). 

¶ Verbreken van de automatische verbinding naar het portal en 
inbedrijfstelling zonder portal wordt beschreven in de 
inbedrijfstellingshandleiding A6V101022140_**--_b. 

 

Voorwaarden 
¶ Web server is gemonteerd, bedraad en aangesloten op het Internet 

via een Ethernet interface. 

¶ Aangesloten bus regelaars zijn inbedrijfgesteld. 

¶ De Bus regelaars hebben een geldig LPB/BSB adres en zijn in 
bedrijf. 

¶ De Bus voeding voor de LPB/BSB is ingeschakeld. 

¶ Aanbeveling: De Bus regelaars zijn klok slave en worden achteraf 
ingesteld. 

¶ Voedingspanning op de Web server is ingeschakeld. 
De web server is beschikbaar zodra de On LED groen of oranje is. 

¶ PC/Laptop heeft dezelfde of een andere Internet toegang. 
 

http://www.siemens.com/btproduct?oci670



